88-341-01
y"wn 7R "
[a=min 7B K gla

1 n°397 arhIRa Jman

'2 7V
TR 0K WY MNP 8 INW APYD 90 .NIR2T MKW 92 DY uy
SXMY OPNYY arna

[a,b] vop %y vonma A P YT XL
(P50 °w) HNoYIHIR PNAWN KW M0 OWAL 327 NPT DK LY .2

f(x):j f(t)dt xe[a,b] 239w rrow [a,b] avommanoy f oan

[a, b] YUPA VNN 197X OXPND HIW NI (NINR 7772 KD 037 20won oY LT
LDPNIND NPRRND N SW w0 R

[a,b] vvpa maon minwa nbya xpno A K2

,(0,2) yvpa mmon nmanwn nbya xon f(X) =xsind mepnonoxwap .2
.02N2WN DX PTEM

L XV 112991 NTMY 0P M7 MXIP YW ORI NX 100K

S1210 VOWA DX WYY

777 7237 21210 VOWNI WY TR 201717208 N DY 7007 N i 0N
0DWNT INR MM ,0°2190 22N HW MIDIONT DY VOWH Y RAN uX

(PR

avnarnanm (X,S,p) w4
.0< p<oo May L°(dg) ooamma nR 1T WX
P A>0 9% (du) armaxpne f ooan 2

A>095w 73 M >0 ovpw man LE, ={xe X :[f(X)|> 4]

felP(du) oo .y(El)s%

077 D TAXTA UOWR DR WY X .5
w73 {a,} €l? M7107 93 PR (PT2) Ponw amma-nn vy M < 1? T 2

09w X2 7719 712921 MM K17 M IR .D0p TR Pw 0910 190n? o a, =0
M -27Nn01 0°7 2w 3T VOWAY MR Y R (DRT IR TN PR)

iyl



